再添一片绿 共创园林城



批大树落户城区各个角落

年种树,明年就能乘凉了

本报记者 王金强

目前德州正在掀起大绿化和创建国家园林城市的秋季会战高潮,城区绿地、树 木快速增加,记者发现,不论是小区、单位还是景观带,很多直径10公分以上的大树 拔地而起。不少市民感叹,今年种上树,明年就可以乘凉了。





环保局:**院里种下9棵法桐**

办公楼门口布满绿荫停车场,墙角 裁满绿色的竹子。在政府机关办公楼林 立的德州经济技术开发区,德州市环保 局率先完成了创建国家园林城分配的任 务,绿化面积达3647平方米。

在德州市环保局大门景观区,金菊、金

达莱、月季、美人蕉形成了彩色屏风景观,9 棵法桐也已经栽好。在主题景观区,种有睡 莲,养有金鱼、巴西龟。在景观配置区,种植 有松柏、草花。东南侧种植有紫荆、紫叶李、

据介绍,按照2012年秋季绿化重点

抓好9个方面的要求,德州市直机关工委 要完成各机关单位的绿化任务,德州市 环保局作为8个市直机关单位之一,首先 完成了绿化任务,种植了直径达20公分 的法桐9棵。在楼的北侧,还种植了兰草、 海棠、美人蕉、金叶女贞、冬青等植物。



岔河小区:**150棵大树挺喜人**

20日上午,德州学院物理系50名青 年志愿者走进岔河小区,种下50多棵杨 树。随着园林绿化深入各社区,全市社区 掀起了植树造绿高潮,截至目前,该小区 已经种树150棵。

据岔河社区工作人员介绍,自创建 园林城市以来, 岔河小区在居民区和门 口选出了150个树木栽种点,但由于社 区居民人手不足,又与德州学院物理系 联系,在志愿者的帮助下,进行了集中

家住岔河小区的朱老太说,这个小 区居民很密集,往西还跟紫薇园连着,但 小区里的大树不多,这次栽种的树都挺

高大的,明年夏天就能在大树下乘凉了。 '植树的事,肯定是人人支持。"居 民何先生说,现在小区外边的大马路绿 化很好,没想到这次小区里面也这么大 规模地搞绿化。环境改善,政府干的这 件事真是实实在在,谁也没话说,只能



天衢工业园:聘请高手设计"景观带"

德州市北连接线全长4400米,设计 绿化宽度50米。德州天衢工业园根据天 衢商务区、工业区发展规划,打造北连 接线"景观带"。目前,植绿正在紧张进

据介绍,天衢工业园聘请山东赛维

景观艺术有限公司进行了高标准设计, 在北连接线增加了4个绿化节点,计划把 北连接线打造成为两区的隔离带、景观 带。在设计上,对地形进行了处理,使其 呈现出高低起伏的效果,横向坚持前低 后高成阶梯状,体现层次感;纵向各种花

灌木循环种植,色彩搭配,体现差异感。 在种植标准上,配以乔木和花灌木相称, 花灌木平均高度2.5米,底径4公分,乔木 最低标准胸径10公分,毛白杨干高5米, 搭配上景石、小品、休闲园路、花坛等元 素,组成别有情致的路边"小品公园"。

●部门信息

两台汽车衡依法整改

本报10月24日 讯(记者 王乐伟 通讯员 赵仁 强) 为严厉打击 利用汽车衡作弊 坑害消费者的违 法行为,加强对汽 车衡的计量监督 管理,自10月份以 来, 德州市质量技 术监督局德城分 局联合德州市计 量所开展了汽车 衡计量专项整治 行动,维护公平交 易和公路交通运

此次专项检 查主要对重点交 易场所使用的汽 车衡进行跟踪检 查,确保贸易交接 的量值准确可靠; 对重点区域、重点 路段中使用的公 路管理用汽车衡 进行重点检查,确 保出具数据的准 确可靠,为维护公 路交通运输安全 提供有力的技术 保障;对存在问题 的汽车衡使用单 位要进行跟踪检 查和"回头看",防 止问题复发。

截至目前,此 次整治行动共检 查16家汽车衡使 用单位20余台汽 车衡,对超期未检 的5台汽车衡进行 检定,对未经周期 检定继续经营使 用的2台汽车衡使 用单位下发责令 改正通知书,限期

环保监测站通过验证

本报10月24日 讯(记者 刘振) 24日,记者从德州

市环保局获悉,德 州市环境保护监 测中心站近日通 过了美国ERA 土 壤中重金属项目 能力验证,从而进 步提升了检验 和监测土壤环境

据了解,德州 市环境保护监测中 心站在今年7月参 加了ERA(美国环 境资源协会)组织 的土壤中重金属 项目的能力验证。 ERA是全球最大 的实验室能力验 证方案及质控考 核样品供应机构, 也是CNAS承认 的能力验证机构。 此次能力验证是 该公司组织的一

比对研究。为迎接 本次考核,德州站 做了大量技术储 备工作,包括人员 培训、模拟考核、 数据分析等。实验 过程中采取不同 浓度质控样分析、 仪器比对,人员比 对、同步绘制校准 曲线的方式,确保 了监测结果的准 确性

次高规格的国际

近期获悉,11 个监测项目全部为 满意结果。该项能 力验证的顺利通 过,为德州站实验 室认可扩项(增加 土壤中重金属监测 领域)打下基础,也 标志着德州站在土 壤重金属污染物的 分析水平上已逐 步与国际先进实验 室接轨。

宅基地明年完成确权

建立城乡一体化地籍信息系统

本报10月24日讯(记者

李榕) 24日,记者从德 州市国土资源局了解到, 2012年12月底前,德州市将 全面完成市、县农村集体土 地所有权确权登记发证工 作,农村集体建设用地使用 权和宅基地使用权确权登 记工作完成40%以上。

按照方案规定,对只有 单一农民集体组织的,集体 土地所有权确权给该村集 体组织,由该集体经济组织 体行使所有权:村内有2个 以上农民集体的,所有权确 权给村内各农民集体,由村

内各集体经济组织或者村 民小组代表集体行使所有 权;由农民自愿组成的经济 合作社、经济联社、农工商 公司等集体经济组织,可以 按照章程、协议或者省级 政府的有关规定,代表农 民集体行使集体土地所有 权;依法"合村并居",土地 所有权主体保持不变的, 所有权仍然确权给原农民 集体,并在土地证书上备 注;"合村并居"后土地所 有权主体发生变化的,按 照变化后的主体确定集体 土地所有权。因城乡建设用 地增减挂钩、土地整治等情 形依法调整土地的,按照调 整协议确定集体土地所有 权的归属。

据了解,2012年12月底 德州市将全面完成市、县农 村集体土地所有权确权登 记发证工作,农村集体建设 用地使用权和宅基地使用 权确权登记工作完成40% 以上。2013年12月底将全面 完成农村集体建设用地使 用权和宅基地使用权的确 权登记发证工作,建立起城 乡一体化的地籍管理信息